

# 2024北竿硬地超馬人數破千 今再度開放報名

配合交旅局協調加班機及景點優惠行銷，讓更多跑者體驗地表最硬马拉松，名額有限，把握機會

論述  
鄉村建設召開規劃說明會，原規劃要推動停車場結合遊客集散中心，但在聽取當地民眾意見後，政府主管機關據民意為規劃內容做了調整。對地的參與和認同和支持，才能展現預期成果。此次仁愛村的案例告訴我們，民眾對於地方公眾事務應多方參與，並在推動過程中適時提出意見，與有關單位參考，只要事前充份溝通協調，任何建設都能更貼近民意，也讓民眾感受到政府施政的用心。

南竿仁愛村基層馬祖地區自81年解除戰地政務回歸以來，各島鄉村基礎建設費不菲，但經過二十多年建設，不僅基礎民生設施陸續完備，村容景觀也已大幅改善，雖然大部份建設是朝正確方向在前進，但過程是與整體規劃不符，導致工程推進緩慢，讓民眾意見為主導，才能做出最佳成績。

召開公共工程規劃說明會是政府重視民意應有的作為，民眾對公眾建設設計的型式提出質疑或不同看法時，公務部門必須虛心接受、認真檢討、立即回應，在專業與實務面考量下做最合適的抉擇。民意可以參與但不可干涉，公眾建設要由民意主導，有些仍要尊重專業，集思廣益才能創造最大成績。馬祖多數建設經費來自中央補助，好不容易爭取的建設經費若不能用盡，就是浪費。

漁季進入冬季汛期，東引南澳漁船碼頭也跟著繁忙起來了，除了台灣本島漁船進駐捕撈烏魚無法外出海時，本地漁船也是無暇偷閒，船家趁着海象惡劣工作，持續進行縫補漁網與漁具的整備工作。圖與文：陳其敏)

## 地方建設順應民意需求



2024北竿硬地超馬第一階段報名已破千，今天中午將開放第二階段報名。（圖：本報資料室）



衛福局執行11月份市售食品抽驗，結果發現九層塔、辣椒兩項農產品的農藥殘留超出標準，衛福局已請攤商將違規產品下架不得販售。（圖：連江縣衛福局）

【本報訊】北竿硬地超級馬拉松報名人數破千，第一階段共有200人報名，配合交旅局協調加班機及景點優惠行銷，主辦單位預定今天中午過後再度開放報名，第一階段錯過的跑者要把握機會。

2024第8屆北竿硬地超級馬拉松13年3月23日開跑，活動主題為「硬是要跑」，第一階段報名自11月初至月底截止，報名人數已經破千達200人次，為了讓更多跑者有機會體驗地表最硬的马拉松，主辦單位已協調加班機及各景點優惠措施，預定12月2日中午過後再開放第二階段報名，名額有限，請各地跑者把握機會。

（記者曹重偉報導）連江縣衛福局執行11月份市售食品抽驗，結果發現九層塔、辣椒兩項農產品的農藥殘留超出標準，衛福局已請攤商將違規產品下架不得販售，其他項目均符合規定，軍民

12項報名，名額有限，請各地跑者把握機會。

（記者曹重偉報導）連江縣衛福局執行11月份市售食品抽驗，結果